



行业跟踪：川渝地区上市公司核心数据跟踪



跟踪点评

2021年12月28日，上证综指报收3630.11点，涨0.39%；深证成指报收14837.87点，涨0.83%。我们重点关注的重庆综合指数报收3989.50点，涨0.56%；四川综合指数报收9951.61点，涨1.27%。川渝地区上市公司涨幅前三的个股为：重庆路桥（600106，10.09%）、长江材料（001296，10.00%）、四川成渝（601107，9.98%）。我们重点关注的42家公司平均上涨0.24%，其中涨幅前三的个股为：富临精工（300432，6.71%）、川能动力（000155，6.15%）、雅化集团（002497，4.86%）。分行业来看，川渝地区涨幅排名前三的板块分别为：交通运输（+4.80%）、有色金属（+2.66%）、基础化工（+1.83%）。

12月28日，连界至乐山铁路正线轨道贯通，连乐铁路是成渝铁路、成昆铁路的重要连接线，为川西南地区通往北部湾出海口的西部陆海新通道重要组成部分。西部陆海新通道是成渝双城经济圈成为西南地区交通枢纽的重要建设项目，铁路通道的建成，将有利于降低川渝地区运输成本，加强物流运输灵活性，促进地区外贸规模进一步增长，为地区产业与经济发展打下坚实基础。西部陆海新通道建设项目的推进，一方面持续为川渝地区基建相关产业带来发展机遇与业绩增长动力，另一方面为交通运输产业实现较快发展奠定基础，建议关注川渝地区相关行业头部企业。

行业动态

1.四川省广安市和重庆市渝北区联手共建的川渝高竹新区正式揭牌，

这是目前川渝两省市落实成渝地区双城经济圈战略部署共建的唯一跨省域新区。川渝高竹新区规划范围包括四川广安市邻水县和重庆市渝北区部分行政区域，总面积 262 平方公里。(中国新闻网)

2.四川省自然资源厅出台《矿产资源储量评审备案管理办法(试行)》，规范和明确了评审备案管理有关事项。(中国新闻网)

公司动态

四川路桥(600039): 发布《重大工程中标公告》，公司旗下路桥集团与四川镇广高速公路有限责任公司签订了《镇巴(川陕界)至广安高速公路项目通江至广安合同段(ZCBC1)施工总承包合同》，合同总金额约为人民币 120 亿元，工期 48 个月。

风险提示：经济恢复低于预期、新冠疫情爆发风险、原材料价格波动风险。

关键词：物法 疫情

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_35363

